

Plan de prevenire și reducere a deșeurilor generate -2024- Introducere

Începând cu data de 26 august 2021, potrivit prevederilor O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor (prin care au fost abrogate Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor și HG nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate), este necesar un program de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate din activitatea proprie.

În conformitate cu Strategia Națională de Gestionare a Deșeurilor, obiectivele de gestionare durabilă a deșeurilor urmăresc următoarea ierarhizare a priorităților:

- prevenirea apariției – prin aplicarea “tehnologiilor curate” în activitățile care generează deșeuri;
- reducerea cantităților – prin aplicarea celor mai bune practici în fiecare domeniu de activitate generatoare de deșeuri;
- valorificarea – prin refolosire (reutilizare), reciclare materială și recuperare energetică;
- eliminarea finală – prin depozitare sau incinerare.

Contextul în IMP LINE TIMISOARA SRL

Societatea IMP LINE TIMISOARA SRL este autorizată a-și desfășura activități de fabricare de dispozitive, aparate și instrumente medicale și stomatologice (cod CAEN :3250 Rev.2 și 2924 Rev.1) și activitate de fabricarea altor produse manufacturiere n.c.a. (cod CAEN : 3299 Rev.2 și 3310 Rev.1). Activitatea se desfășoară într-un spațiu închiriat al SC IMP ROMANIA INDUSTRIAL CO SA, în suprafața totală de 100 mp compus din :

- spațiu depozitare materii prime de 50 mp
 - spațiu cu zona de producție cu amplasarea instalației de producție masti și zona depozitare materii prime – 50 mp.
- Societatea se preocupă în permanență de diminuarea cantităților de deșeuri generate în urma activității de producție.

**Situatia indeplinirii obiectivelor din planul de prevenire și reducere a deșeurilor generate de catre IMP LINE
TIMISOARA SRL in 2023**

Nr. Crt	Tip deseu	Target 2023	Status	Observatii
1	Deseuri textile Cod 20 01 11	Reducere cu Min.5%	Nu s-au generat deseuri	Toate scaderile se datoreaza productiei foarte scazute comparativ cu anul 2022
2	Deseuri municipale amestecate Cod 20.03.01	Reducere cu 5%	Cantitatea de deseuri municipale s-a redus cu 40%	
3	Deseuri materiale plastice Cod 20 01 39	Nu se poate fixa un target deoarece aceste deseuri provin de la ambalarea materiilor prime	Cantitatea de deseuri de materiale plastice s-a redus cu 68%	
4	Deseuri hartie carton Cod 20 01 0 1	Reducere cu 5%	Cantitatea de deseuri de hartie, carton, s-a redus cu 37%	
5	Deseuri metalice(sarma) Cod 20 01 40	Reducere cu 5%	Nu s-au generat deseuri	



Planul de prevenire și reducere a deșeurilor generate în IMP LINE TIMISOARA SRL in 2024

Nr. Crt.	Deșeu	Măsură	Responsabil	Target*	Termen
1	Deseuri textile Cod 20 01 11	<ul style="list-style-type: none">colectarea separată pe fiecare tip de deșeu;instruiri periodice pt evitarea produselor neconformecampanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deșeuri;	Toți Angajații Dir. Producție Resp. Mediu	Nu se poate fixa un target deoarece aceste deseuri sunt strans legate de activitatea de productie	Dec. 2024 Permanent
2	Deseuri municipale amestecate Cod 20.03.01	<ul style="list-style-type: none">reducere perin colectarea separată pe fiecare tip de deșeu;campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deșeuri;	Toți Angajații Dep. Producție Resp. Mediu	Reducere cu 1%	Dec. 2024 Permanent
3	Deseuri materiale plastice Cod 20 01 39	<ul style="list-style-type: none">colectarea separată pe fiecare tip de deșeu;campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deșeuri;	Toți Angajații Resp Mediu	Nu se poate fixa un target deoarece aceste deseuri provin de la ambalarea materiilor prime si sunt legate de activitatea de productie	Dec. 2024 Permanent
4	Deseuri hartie carton Cod 20 01 0 1	<ul style="list-style-type: none">colectarea separată pe fiecare tip de deșeu;reutilizarea ambalajelor de carton – atunci cand este posibil;	Toți Angajații Resp. Mediu	Nu se poate fixa un target deoarece aceste deseuri sunt	Dec. 2024 Permanent



		<ul style="list-style-type: none"> • evitarea pe cat posibil a printarii documentelor pe hartie; • printarea fata/verso pe hartie A4 atunci cand este necesara printarea • campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deșeuri; 		strans legate de activitatea de productie	
5	Deseuri metalice(sarma) Cod 20 01 40	<ul style="list-style-type: none"> • colectarea separată pe fiecare tip de deșeu; • instruiți periodice pt evitarea produselor neconforme • campanii de conștientizare cu privire la protecția mediului și a generării de deșeuri; 	Toți Angajații Dir. Producție Resp Mediu	Nu se poate fixa un target deoarece aceste deseuri sunt strans legate de activitatea de productie	Dec. 2024 Permanent

*avand in vedre activitatea de productie tot mai mica un putem stabili targete.

Echipa de evaluare și elaborare:

Dorina Cislariu – Resp. Mediu 11.03.2024

Marius Boabes – Director Producție , 11.03.2024

Verificat,
Antonela Muresan
Administrator

